
우리�학생들은 152개의�다른�언어를�사용한다고�보고했습니다! 가장�일반적으로�나온�답변은�다음과�같습니다.

1% 이상�나온�응답: 알바니아어, 벵골어, 광둥어, 페르시아어, 구자라트어, 힌디어, 한국어, 북경어, 세르비아어, 스페인어, 소말리아어, 
터키어, 베트남어.
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HWDSB 교육청은 2021년과 2022년에�비공개�학생�인구조사를 
실시하였습니다.

우리�모두가�소중합니다: HWDSB 학생�인구조사는 학생의�배경에�대한�데이터를�수집함으로써, 프로그램�및 
리소스에�중점을�맞추어�제도적�장벽을�식별하고�이를�해결하고자�했습니다.

전체�응답률은 48%로 24,177명의�학생/가정이�답변을�제출하였습니다.

평등한�교육을�위한�행동�계획을�우선적으로�지지해�주신�학생, 가족, 교원�및�지역사회�파트너에게�감사의 
말씀드립니다.

응답자 24,177명 

우리�모두가�소중합니다 학생�인구조사

가정에서�가장�흔히�구사하거나�사용하는�언어는�무엇입니까?

귀하는�북미�거북섬의�토착민입니까? (응답자 24,177명)

(응답자 22,243명)

예, 퍼스트네이션(우데노사우니연맹 - 모호크족, 카유가족, 오나이다족�등; 아니시�나베 - 미시소가족; 
크리족; 디네; 블랙풋�등)

확실하지�않음예 아니요

예, 메티스(역사적�메티스�공동체의�후손)

예, 이누이트(래브라도미넛; 누나비아미우트; 누나타시아리무트; 키바갈리미우트; 등)

영어 아랍어 우르두어 불어 펀자브어



응답자의 7%가�다수의�인종�정체성을�선택했습니다.

사회인은�종종�인종이나�인종적�배경을 
통해�묘사됩니다. 어떤�인종�집단이 
귀하를�가장�잘�묘사합니까?
(응답자 22,784명)
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1% 이하의�응답: 바하이교, 휴머니스트, 토착�영성, 
자이나교도, 여호와의�증인, 유태인, 이교도, 위카, 
확실하지�않음.

귀하의�종교�및/또는�소속된�영적�신앙은 
무엇입니까?
(응답자 18,683명)
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트렌스젠더는�출생�시�타고난�성별과 
다른�성�정체성을�가지고�있습니다. 
귀하는�트렌스젠더입니까?
(응답자 21,640명)
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귀하의�성�정체성은�무엇입니까?
(응답자 23,173명)
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어떤�성적�지향을�갖고�있습니까? 
(5~12학년에게만�질문)
(응답자 15,773명)



3,807(17%)의�응답자가�최소�하나의�장애가 
있다고�응답했습니다.

1% 이하의�응답: 중독, 만성�질환, 태아기�알코올�증후군, 
유전적, 청각, 지적�또는�발달�장애, 비언어적�장애, 통증, 
감각, 시각, 수면.

1% 미만의�응답: 협약�난민, 난민신청자, 체류�신분�없음.

<1% 15%84%11% 8% 80%

자세히�알아보기:
학생�인구조사에�대한�자세한�내용은 www.hwdsb.on.ca/weallcount 웹페이지를�참조하십시오. 
학생인구조사팀 census@hwdsb.on.ca에�문의할�수도�있습니다. 

알림: 응답자는�여러�항목을�선택할�수�있으므로 100%를�초과할�수�있습니다.

주의력결핍과잉행동장애(ADHD): 5%
87% 캐나다�시민권자

5% 영주권자

5% 확실하지�않음

1% 원주민�사회, 국가, 공동체의�일원, 
인디언�신분, 무신분�인디언

1% 국제�학생

정신�건강�장애: 4%

학습�장애: 3%

주의력결핍장애(ADD): 2%

자폐증�스펙트럼�장애: 2%

신체적, 기능적�및/또는�이동적�기능에�대한�장애: 2%

기억�장애 2%

스피치�및�언어�장애: 2%

귀하가�하나의�장애(또는�여러�장애)
가�있다고�간주합니까?
(응답자 22,432명)

'예'인�경우�해당�항목을�모두�선택하십시오: 귀하의�체류�신분은�무엇입니까? 
(해당�항목�모두�선택):
(응답자 23,207명)

귀하는�캐나다에서�태어났습니까?
(응답자 23,018명)

예 확실하지�않음 아니요

예 확실하지�않음 아니요


